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令和５年第１１回川島町教育委員会定例会議録 

 

１ 日  時  令和５年８月１７日(木) 午後１時３０分から午後２時２５分 

２ 場  所  川島町役場 ２階 中会議室 

３ 出 席 者  関口敬氏教育長、磯 賢司教育長職務代理者、猪鼻昌江委員 

        天宮 弘委員 

４ 欠 席 者  仁宮牧子委員 

５ 執 行 部  鈴木教育総務課長、小久保生涯学習課長 松本教育総務課主幹 

６ 会議日程 

  日程第 １ 会議録署名委員の指名 

日程第 ２ 会期の決定 

日程第 ３ 前回会議録の承認 

日程第 ４ 教育長報告  

日程第 ５ （議案第２８号） 令和５年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検 

及び評価報告書（令和４年度対象）について 

日程第 ６ （議案第２９号） 令和５年度川島町一般会計補正予算（第４号）の意見につ 

いて（当日資料配付） 

日程第 ７ （議案第３０号） 川島町立小中学校設置条例の一部を改正する条例の一部を 

               改正する条例を定めることについての意見について 

日程第 ８ （報告第４６号） 三保谷公民館主事の退任について（当日資料配付・回収） 

 

７ 議事の経過  別紙のとおりを定めること 

８ 傍 聴 人  なし 

９ 書 記  教育総務課主査 指田 直輝 
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事 務 局 職 員  事務局より報告します。 

         本日の定例会に傍聴人はおりませんでした。 

 

 

【開 会】 

教  育  長  皆さん、こんにちは。 

         本日の出席委員は、３名であります。定足数に達しておりますので会議は成 

立いたします。また、事務局からは教育総務課長、生涯学習課長が出席してお 

ります。 

         ただ今から令和５年第１１回教育委員会定例会を開会いたします。 

 

 

【日程第１ 会議録署名委員の指名】 

教 育 長  会議録署名委員の指名につきまして、署名委員は、天宮委員にお願いいたし

ます。 

 

 

【日程第２ 会期の決定】 

教 育 長  会期の決定ですが、本日限りとします。 

 

 

【日程第３ 前回会議録の承認】   

教 育 長  令和５年第１０回教育委員臨時会会議録の承認について、質疑等がありまし 

たら挙手をお願いします。 

教 育 長  質疑がないようなので、承認します。 

 

 

【日程第４ 教育長報告】 

教 育 長  ここで、私から報告がございます。 

  ・全国学力・学習状況調査結果（小６・中３）について 

         以上で報告を終わります。 

 

 

教 育 長  本日の議題の議案第２８号「令和５年度教育に関する事務の管理及び執行の 

状況の点検及び評価報告書（令和４年度対象）について」、議案第２９号「令和 

５年度川島町一般会計補正予算（第４号）の意見について」及び議案第３０号 

「川島町立小中学校設置条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例を定 

めることについての意見について」は、定例議会に提出する議案として、川島 

町教育委員会会議規則第１２条第１項第３号の規定により、また、報告第４６ 

号「三保谷公民館主事の退任について」は、任免等の人事案件に該当するため、 

同会議規則第１２条第１項第１号の規定により非公開とすることを提案します。 

教 育 長  非公開にすることについて、異議はございませんか。 
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（異議なし） 

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって、議案第２８号か 

ら議案第３０号及び報告第４６号につきましては、非公開とします。 

 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第５ 議案第２８号】 

教  育  長  議案第２８号「令和５年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及 

        び評価報告書（令和４年度対象）について」事務局から説明をさせていただき 

ます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、議案第２８号に対し、質疑又は意見がありま 

したら挙手にてお願いします。 

猪 鼻 委 員  旧出丸小学校で実施している「あかめひろば」、旧小見野小学校で実施して 

いる「みんなのひろば」の学習支援員の人数を教えてください。 

事 務 局  「あかめひろば」は毎週４、５人、「みんなのひろば」は学校の行事等の関 

係で不在の時もあれば、多い時は７、８人の子供が利用しています。１日に来 

ていただいている学習支援員の方は２名ですが、ご協力いただいている学習支 

援員の方は複数いらっしゃいます。 

猪 鼻 委 員  私の体験ですが、放課後児童クラブ学習支援事業で子どもを見ていると、利 

        用している子どもが多いこともあり、支援の手が十分に行き届いていないと感 

じます。今後も継続していく事業だと思いますので、ぜひ対応を考えていただ 

きたいです。 

事 務 局  放課後児童クラブ学習支援事業ですと、現在、各放課後児童クラブに１、２ 

人のご協力をいただいています。各放課後児童クラブからも、もう少しご協力 

をいただければ、と話しがありましたので、地域学校協働活動の学習支援員の 

方に、放課後児童クラブ学習支援事業にもご協力をいただけるかを確認する等、 

改善に取り組んでまいります。 

磯教育長職務代理者  これまでの評価報告書と比較し、各項目に有識者の意見があるので、非常に 

        見やすくなりました。課題と有識者の意見を見比べながら、より具体的な方策 

        が考えられると思います。有識者も全ての実態を把握はできないので、意見と 

して反映できないこともあると思います。継続して教育委員、事務局で振り返 

りをし、より具体的な改善に導くことが必要です。 

教  育  長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第２８号について異議はございませんか。  

         （異議なし）  

教  育  長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第２８号「令 

和５年度教育に関する事務の管理及び執行の状況の点検及び評価報告書（令和 

４年度対象）について」は、原案をもって可決すべきものと決定いたしました。 
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※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第６ 議案第２９号】  

教 育 長  次に議案第２９号「令和５年度川島町一般会計補正予算（第４号）の意見に 

        ついて」事務局から説明をさせていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、議案第２９号に対し、質疑又は意見がありま 

        したら挙手にてお願いします。 

磯教育長職務代理者  臨床心理士の勤務日数の増加により謝金の追加とありますが、現在と今後の 

勤務状況について教えてください。 

事  務  局  当初予算では１０日間分の謝金を計上していました。１学期は主に学校訪問 

を行って児童生徒の観察をしていただき、２学期以降は本格的にＷＩＳＣ検査 

を行っていただきます。既に各学校からＷＩＳＣ検査の日程について要望も届 

いており、検査等に必要な勤務日数分の謝金を追加しました。今後はＷＩＳＣ 

検査を実施し、学校、保護者へのフィードバックを行っていく予定です。 

磯教育長職務代理者  児童ですと、臨床心理士と初対面でその日の内に、検査を行うことが難しい

場合もあります。１日１件の検査ではなく、複数の日にちに分けて、１日に複

数の学校を対応することで、人間関係作りを行った上で、検査を行うことも考

えていただくと良いです。学校とも連携して検査を実施していただきたいと思

います。 

教 育 長  他に質疑がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思いま 

す。議案第２９号について異議はございませんか。  

         （異議なし）  

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第２９号「令 

和５年度川島町一般会計補正予算（第４号）の意見について」は、原案をもっ 

て可決すべきものと決定いたしました。 

 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第７ 議案第３０号】  

教 育 長  次に議案第３０号「川島町立小中学校設置条例の一部を改正する条例の一部 

を改正する条例を定めることについての意見について」事務局から説明をさせ 

ていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、議案第３０号について質疑又は意見がありま 

        したら挙手にてお願いします。 

教 育 長  質疑、意見がないようなので、質疑を終結し、ここで採決に入りたいと思い 

ます。議案第３０号について異議はございませんか。  

         （異議なし）  

教 育 長  異議なしと認め、よって、採決の結果、全員賛成をもって議案第３０号「川 

島町立小中学校設置条例の一部を改正する条例の一部を改正する条例を定める 
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ことについての意見について」は、原案をもって可決すべきものと決定いたし 

ました。 

 

 

※ 非公開審議のため、質疑・意見等の発言記録を削除して町ホ－ムペ－ジに掲載 

【日程第８ 報告第４６号】  

教 育 長  次に報告第４６号「三保谷公民館主事の退任について」事務局から説明をさ

せていただきます。 

事  務  局  （説明） 

教  育  長  事務局より説明がありました、報告第４６号について質疑又は意見がありま 

        したら挙手にてお願いします。 

         （異議なし） 

教 育 長  この報告は、教育長への委任事項ですので、他に質疑がないようなので、了 

        承願います。 

 

 

【閉 会】   

教  育  長  以上をもちまして、令和５年第１１回教育委員会定例会を閉会します。 


